

**Mgr. Martin Vejtasa, LL.M.**

Advokát

Martin Vejtasa se specializuje na právo hospodářské soutěže a veřejné podpory. Poskytuje právní poradenství také v oblastech prověřování zahraničních investic (FDI), zahraničních subvencí (FSR), významné tržní síly, compliance a regulace, a to zejména v environmentálním sektoru.

Podílí se na zastupování společností před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže a Evropskou komisí, zejména v případech protisoutěžních dohod (kartelů), zneužití dominantního postavení a při povolování transakcí. Poskytuje poradenství také v oblasti kontroly zahraničních investic a jejich schvalování Ministerstvem průmyslu a obchodu.

Má zkušenosti s analýzou soutěžněprávních rizik a otázek veřejné podpory, včetně jejich schvalování Evropskou komisí. Podílí se na auditech, odborných školeních a přípravě compliance programů pro významné společnosti.

V roce 2019 absolvoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity. V rámci programu Erasmus získal znalosti unijního a mezinárodního práva na Rijksuniversiteit Groningen v Nizozemí a základy německého práva na Universität Konstanz v Německu. V roce 2022 absolvoval jako nejlepší student ročníku LL.M. program International and European Business Law na KU Leuven v Belgii (magna cum laude), kde se zaměřoval především na unijní soutěžní právo, právo vnitřního trhu, finanční regulaci a právo Světové obchodní organizace.

Před svým návratem do naší advokátní kanceláře v roce 2023 získal zkušenosti s vynučováním unijního soutěžního práva v Evropské komisi v Bruselu (DG COMP), kde pracoval v antitrustovém oddělení zaměřeném na sektor energetiky a životního prostředí. Zkušenosti z oblasti práva životního prostředí získal také během své dřívější práce pro mezinárodní advokátní kancelář a neziskovou organizaci.

Členství v profesních sdruženích

Česká advokátní komora

Jazyky

český, anglický, německý

Vzdělání

KU Leuven, Faculty of Law, Leuven, Belgie (2022), titul LL.M. (magna cum laude)

Masarykova univerzita, Právnická fakulta, Brno (2019), titul Mgr.

Rijksuniversiteit Groningen, Nizozemí, program Erasmus

Universität Konstanz, Německo, program Erasmus

E: martin.vejtasa@havelpartners.cz